

कौ उकान करने वाले हरिमोहन ने पुलिस को शिकायत दी कि शनिवार को उसके पास एक युवक को कॉल आई और बताया लगा कि वह

अब शिकायत करने का कोई फायदा नहीं। पीड़ित ने आरोप लगाया कि जिस व्यक्ति की कॉल आई है, उसकी कस्टमर केयर से सेंटिंग है।

रूप से स्टॉप में नाम बताया फन से बदली गई है। मामले की शिकायत उसने नायबतहसीलदार को कर दी थी। इसके बाद नायब तहसीलदार ने कारवाई करते हुए डीसी से शिकायत की है।

प्राइवेट लिमिटेड कंपनी के प्रतिनिधि अण्ण कुमार श्रीवास्तव व एसके रिपार्टी उसके पास आए और हसनपुर गांव में किसानों को एकत्रित कर

फिर से किसानों से गाजर, मूली व गोभी के 89 लाख 54 हजार 420 रूपए के बीज खरीदे, जो नायबतहसीलदार से कंपनी के हैदराबाद स्थित गोदाम में

अंजाम दिया जांच अधिकारी राम कुमार ने बताया कि नॉट कुमर शर्मा की शिकायत पर मामला दर्ज कर कार्रवाई शुरू कर दी है।

पं. केदारनाथ शर्मा की 27वीं पुण्यतिथि पर लगा शिविर, सिटी विधायक विनोद शर्मा ने किया उद्घाटन

'गाढ़ दिया रक्तदान का इतिहास'

राजेंद्र जार्ज वने अंबाला की शाना

आज समाज नेटवर्क

एकता की मिसाल बताया। अंबाला हेल्थ केयर एवं वेलफेयर सोसायटी की अध्यक्ष शक्तिरानी शर्मा ने रक्तदाताओं में राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय कैट, एसडी कॉलेज, जीएमएन, डीएवी सिटी, एसए जैन कॉलेज तथा प्रबंधन संस्थान, सोहनलाल डीएवी बीएड कॉलेज, राजकीय बहुतकनीकी संस्थान, डीएवी नन्दाला, गुरु गोरखनाथ बहुतकनीकी संस्थान चौडसस्तपुर के विद्यार्थी और तमाम गांवों के युवा तथा सरकारी विभागों के कर्मचारी शामिल थे। रेडक्रॉस सोसायटी सचिव



पंचायत भवन में पं. केदारनाथ शर्मा की पुण्यतिथि पर आयोजित कैप में रक्तदान करते लोग।

का सपना पूरा नहीं हो सका। शिविर का उद्घाटन स्व. शर्मा के सुपुत्र एवं विधायक विनोद शर्मा ने किया। उन्होंने रक्तदान करने आए छात्रों की प्रशंसा करते हुए इसे कोमी

रक्तसंग्रह स्थित अस्पताल के डॉ.मनजीत, यमुनानगर से डॉ.निशा ने को रक्तदान शिविर लगाया। डीसी ब्यहबैक अधिकारी वीरेंद्र भारती, किन्ना। इस अवसर पर शर्मा ने घोषणा की कि सोसायटी हर वर्ष 12 नवंबर याद करने का इससे बढ़िया कोई ढंग

नहीं हो सकता। इस अवसर पर मुख्यमंत्री के अतिरिक्त भीड़िया सलाहकार सुनील परती, स्थित सजन डॉ. सर्तीश अग्रवाल, डिप्टी स्थित सजन विवेक मल्होत्रा, नीलम डोगरा, संगीता गोयल, तहसीलदार जगदीश शर्मा, डीपीआरओ केवल विदा, सोसायटी सचिव एसडी गौतम, कोषाध्यक्ष जगमोहन शर्मा, रजनोश शर्मा, अरुण गाँ, राजन गुलानी, परमिंद बनवाला, रविंद्र गुप्ता, देवेन्द्र बजान, अशोक बूंदी, विट्टू, अमित पवार, अमित भाटिया, नेवपाल मंग, अचैब सिंह, लखनौर सिंह लक्की, अचतार सिंह, पंचराम, गुप्तोत सिंह साना, प्रायधिकारी अर्जुना शर्मा, रमेश गुप्ता, चमनलाल पंजलाखा, सीपी अग्रवाल, टीटू सुब्रह्म भी उपस्थित थे।

सोसायटी ने स्टार लॉडजेनर राजेंद्र गाँ की 153वीं बार रक्तदान के लिए 'अंबाला की शान' दिनांक से नाराज। विनोद शर्मा ने गाँ की स्मृतिचिन्ह तथा शॉल दिया। 100 से अधिक बार रक्तदान करने तथा शिविर में सक्रिय योगदान के लिए पंचराम जैन कॉलेज के प्रिंसिपल प्रदीप स्नेही, एसडी कॉलेज के ड के प्रिंसिपल डॉ. संशुभु, राजकीय कृतिनीती संस्थान के प्राध्यापक मदन कुमार गाँ (66 बार रक्तदान), डॉ.कर्मवीर सुंदर वृह (56 बार), युवा कॉंग्रेसी अजय सेठी (18 बार), तरुण शुभ (23 बार), हरियाणा के अतिरिक्त महाविद्यालय अजय जैन (16 बार), रक्तदाता परिवार के 18 सदस्यों के प्रमुख रविंद्र आनंद, गुरु गोरखनाथ बहुतकनीकी संस्थान की प्राध्यापिका पूजा शर्मा की भी समानित किया गया।

पुष्ट संपादक : विकास कुमार सूद >> सहयोग : जेमसी सचदेवा >> पुष्ट सज्जा : विक्रम सेनी

